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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:  Ανακήρυξη  σε  επίτιµους  δηµότες  και  απονοµή  τιµητικών  διακρίσεων  στον 
Πρωθυπουργό κ. Κωνσταντίνο Καραµανλή, στην Υπουργό Εξωτερικών κ. Ντόρα Mπακογιάννη 
και στον Πρόεδρο της Επιτροπής Διεκδίκησης Μεσογειακών Αγώνων κ.  Ισίδωρο Κούβελο – 
Διοργάνωση τιμητικής εκδήλωσης.

Στην Λάρισα σήμερα την 20 Νοεμβρίου του έτους 2007 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και 
ώρα 19.30 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από  την με αρ. 19337/14-11-2007 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με 
τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006).

'Ηταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Κων/νος  Γιαννούλας,  ως  Πρόεδρος,  2) 
Αγραφιώτη  Μαρία,  3)  Γεωργάκης  Δημήτριος,  4)  Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου  Ελένη,  5) 
Δικόπουλος Βασίλειος, 6) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 7) Καλογιάννης Απόστολος, 8) Καραμπάτσας 
Κωνσταντίνος,  9)  Κέλλας  Χρήστος,  10)  Κλεισιάρης  Βασίλειος,  11)  Κόκκαλης  Βασίλειος,  12) 
Κουραμάς Δημήτριος,  13)  Κουρσούμη Ροδόπη,  14)  Κουτσομάρκος Νικόλαος,  15)  Κυπαρίσσης 
Θωμάς, 16) Κυριτσάκας Βάϊος, 17) Λαμπρούλης Γεώργιος, 18) Λάτσιος Ιωάννης, 19) Κλεάνθης 
Λέτσιος, 20) Λυτροκάπης Χρήστος, 21) Μίχος Χρήστος, 22) Μπανιός Μάρκος, 23) Μπαρμπούτης 
Σπυρίδων, 24) Μάριος Ξηρομερίτης,  25) Ξυνοπούλου-Θυμούλια Ελένη-Μαρίνα, 26) Οικονόμου 
Ιωάννης, 27) Οικονόμου Χρίστος, 28) Παπαστεργίου Άγις, 29) Πράπας Αντώνιος, 30) Σαμουρέλης 
Κωνσταντίνος,  31)  Σάπκας  Ιωάννης,  32)  Σούλτης  Γεώργιος,  33)  Τερζούδης  Χρήστος,  34) 
Τζιαστούδης Μάνθος και 35) Μιχάλης Τσακίρης.

και δεν προσήλθαν οι Δ.Σ. 1) Γεώργιος Κρομμύδας και 2) Μπουσμπούκης Ιωάννης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 35, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006),  δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού  των  μελών  του  Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων,  παρόντος  του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.
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Το Δημοτικό  Συμβούλιο  Λάρισας,  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  την  Ανακήρυξη  σε 
επίτιµους δηµότες και απονοµή τιµητικών διακρίσεων στον Πρωθυπουργό  κ.  Κωνσταντίνο 
Καραµανλή,  στην  Υπουργό  Εξωτερικών  κ.  Ντόρα  Mπακογιάννη  και  στον  Πρόεδρο  της 
Επιτροπής Διεκδίκησης Μεσογειακών Αγώνων κ. Ισίδωρο Κούβελο – Διοργάνωση τιμητικής 
εκδήλωσης και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 158 του Ν. 3463/2006.
2. Την με αρ. πρωτ. 19497/19-11-2007 εισήγηση του Δημάρχου κ. Κων/νου Τζανακούλη, 

η οποία έχει ως εξής:
Μετά την µεγάλη επιτυχία της πόλης µας, µαζί µε την πόλη του Βόλου, να τους ανατεθεί η 

διοργάνωση  των  Μεσογειακών  Αγώνων  του  2013,  θεωρούµε  ότι  επιβάλλεται  η  απόδοση  των 
πρεπουσών ευχαριστιών σ' όλους όσοι συνέβαλαν σ' αυτήν. 

Γι' αυτό, προτείνουµε στο Δηµοτικό Συµβούλιο την ανακήρυξη σε επίτιµους δηµότες και 
την απονοµή τιµητικά του μεταλλίου της πόλης στον Πρωθυπουργό κ. Κωνσταντίνο Καραµανλή, 
που από την πρώτη στιγµή υιοθέτησε και ενέκρινε την πρότασή µας, στον κ. Ισίδωρο Κούβελο που 
ως  Πρόεδρος  της  Επιτροπής  Διεκδίκησης  εργάστηκε  µε  πίστη  στην  προσπάθειά  µας  και  µε 
απόλυτη αποτελεσµατικότητα, και την κ. Ντόρα Mπακογιάννη η οποία συνέβαλε επίσης τα µέγιστα 
στην επιτυχία αυτή. 

Ταυτόχρονα,  για  την  απονοµή  των  διακρίσεων  αυτών,  αλλά  και  για  την  απόδοση  των 
ευχαριστιών της πόλης και σ' όλα τα στελέχη και το προσωπικό της Επιτροπής που µε την συνολική 
απόδοσή  τους  υποστήριξαν  και  ανέδειξαν  νικήτρια  την  πρόταση  του  Θεσσαλικού  διπόλου, 
προτείνουµε  την  διοργάνωση  τιµητικής  εκδήλωσης  και  παροχή  της  σχετικής  φιλοξενίας,  µε 
κάλυψη των αντιστοίχων εξόδων.

3. Τις τοποθετήσεις,  διαφωνίες,  προτάσεις των δημοτικών συμβούλων Απ. Καλογιάννη, 
Αγ. Παπαστεργίου, Ιωαν. Σάπκα, Ελ. Γκολφινοπούλου, Δημ. Γεωργάκη, Δημ. Κουραμά, 
και Μάριου Ξηρομερίτη.

4. Τη  γενομένη  ψηφοφορία  κατά  την  οποία  ο  κ.  Πρόεδρος  και  είκοσι  τέσερις  (24) 
δημοτικοί σύμβουλοι ψήφισαν ΥΠΕΡ, ενώ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ. Απ. Καλογιάννης, 
Κων.  Καραμπάτσας,  Βασ.  Κλεισιάρης,  Νικ.  Κουτσομάρκος,  Γεώργιος  Λαμπρούλης, 
Αγις Παπαστεργίου, Ιωαν. Σάπκας και Γεωργ. Σούλτης ψήφισαν ΚΑΤΑ και ο δημοτικός 
σύμβουλος κ. Βασίλειος Δικόπουλος αναφώνησε τη λέξη ΠΑΡΩΝ.

Κατά  τη  διάρκεια  της  ψηφοφορίας  απουσίαζε  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  κ.  Δημήτριος 
Γεωργάκης.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

ΕΓΚΡΙΝΕΙ:
• Την ανακήρυξη σε επίτιµους δηµότες και την απονοµή τιµητικά του µεταλλίου της πόλης 

στον  Πρωθυπουργό  κ. Κωνσταντίνο  Καραµανλή,  στον  Πρόεδρο  της  Επιτροπής 
Διεκδίκησης  Μεσογειακών  Αγώνων  2013  κ.  Ισίδωρο  Κούβελο  και  την  Υπουργό 
Εξωτερικών κ. Ντόρα Mπακογιάννη.

• Την διοργάνωση τιµητικών εκδηλώσεων για την απονοµή των παραπάνω διακρίσεων και 
για την  απόδοση των ευχαριστιών της  πόλης  σ'  όλα  τα στελέχη και  το  προσωπικό της 
Επιτροπής που µε την συνολική απόδοσή τους υποστήριξαν και ανέδειξαν νικήτρια την 
πρόταση του Θεσσαλικού διπόλου.

• Την διάθεση πίστωσης για την κάλυψη των δαπανών των εκδηλώσεων και της σχετικής 
φιλοξενίας.
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Η δαπάνη θα βαρύνει την με ΚΑ 00.6433.00001 πίστωση του προϋπολογισμού του Δήμου 
οικονομικού έτους 2007.
…………………………………………………………………………………………………………

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

               ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 
               ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΘΥΜΟΥΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛAΣ 
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